Aemopckas paspabomka npenodasamens uHgpopmamuku u UKT Kypbamoea Bayecnaea Banepbesuya, 2. lyces

MpaKkTnyeckasa pabota No 2
HanucaHue nporpammbl no 6/10K-cxeme anroputma

m:=54; 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Onpep,enMTe 3Ha4yeHne I'IEDEMEHHOFI M NOCAe BbINOAHEHMA daparMeH'ra anropuTma

m= 54
n= 16
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1) Cospartb B Excel cTpyKTypy 3a4auum 1 co3aaTb KHOMKY «PacyeT» U BBECTU BHYTPpeHHee MMA 06beKTa
KHONKu «Raschet».

2) B pepakrtope VBA BBeCTU TEKCT NpOrpammbi:

Private Sub Raschet_Click()
Dim m, n, s As Integer
s = 0 ' cmpoka mpaccupoeku 3HayeHuli m u n
m = Worksheets("/inct1").Cells(3, 2) ' nonyyenue sHaverus dna nepemerHoii m
n = Worksheets("/lncrl").Cells(4, 2) ' nonyyerue sHayerus dns nepemeHHoli n

nachalo: If m = n Then GoTo konec ' 8bix0d uz npoepammei

If m>nThen
m=m-n
Else
n=n-m
End If

Worksheets("/inct1").Cells(s + 6, 7) = m ' sb1600 3HaueHus m 8 mpaccuposky
Worksheets("/inct1").Cells(s + 6, 8) = n ' 861609 3HaueHUs n 68 mpaccuposky

s =5+ 1 'ysenuyeHue Homepa cmpoku 055 8618000 MPACCUPOBKU

GoTo nachalo ' nepexod e Hauano anzopumma
konec:
End Sub

3) BbINOAHUTbL NpOrpammy.
4) [obaBbTe KHONKY «CTepeTb AaHHbIE» U NPUBA3ATb K Nporpamme «SteretDannye»:

Private Sub SteretDannye_Click()

Dim a As Integer

Fora=6To 105
Worksheets("nctl").Cells(a, 7) =" " ' Mycmoe 3HauerHue (Mexcdy kasbiukamu npobena Hem)
Worksheets("/luct1").Cells(a, 8) =" "

Next a

End Sub



CamocTtoAaTenbHaA paboTta Ne 1
CocTtasneHue nporpamm no 610K-cxemam anroputma:

1) Onpepgenute 3HaYeHMe NepeMeHHON a Noc/e BbINOJHEHUA ppParmeHTa airopPUTMa.
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2) Onpepgenute 3HaYEHNE NepeMeHHOI X Nocae BbiNONHEHUA pparmeHTa anropuTma.

3) OnpepgenuTte 3HaYE€HUA NEPEMEHHDIX X U y NOC/E BbINOJIHEHUA pparmeHTa anropurma.

x:=10;
y:=15;
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X:=x-3;
vi=y+5;

B oTBeT 3anuwimnTe HOMep NPaBUAbHOIO BapuaHTa:

1) x=15,y=16  2)x=20, y=13 3) x=16, y=15 4) x=13, y=20



